
PERREC  

Cho bảng có kích thước       ô vuông, giao giữa ô hàng   và cột   gọi là ô      . 

Trên mỗi ô       có chứa một kí từ     hoặc      Kí tự     tương ứng ô trống, kí tự     

tương ứng ô có chướng ngại vật. Cạnh của 1 ô có độ dài là 1. 

Yêu cầu: Cần tìm hình chữ nhật con trong bảng       có các cạnh song song 

với cạnh của bảng sao cho: 

 Tất cả các ô trong hình chữ nhật đều không có vật cản. 

 Chu vi của hình chữ nhật là lớn nhất. 

Input: 

- Dòng 1 chứa 2 số                     

-   dòng tiếp theo, mỗi dòng chứa   kí tự thuộc               

Output: 

- Ghi một số nguyên là chu vi lớn nhất của hình chữ nhật tìm được. 

Ví dụ: 
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